

合肥4月新增商品住宅9413套

星报讯(记者 唐朝) 根据日前安徽省清源房地产研究院发布的数据显示,在刚刚过去的4月,合肥市商品住宅新增供应量合计9413套,较3月增加6611套,环比增长235.9%,为今年以来入市量的最高值。

相关数据显示,4月合肥市共有57个楼盘有新增商品住宅供应。其中,合肥市区共有27个,肥东县、肥西县、长丰县、庐江县和巢湖市分别为5个、3个、17个、4个和1个。在4月合肥市各区域新增商品住宅供

应量前三的楼盘中,位于市区的“九联湖畔”小区合计备案908套,为全市最高。

在备案价格方面,4月合肥市各区域新增商品住宅的备案价除庐江县以外均在万元/㎡以上。根据该研究院统计,上月合肥市新增商品住宅备案价格在16000元/㎡以上的共有23个项目,其中市区22个、肥西县1个;20000元/㎡以上的共有14个项目,均位于合肥市区。

合肥市将举办高校毕业生网络招聘会

星报讯(程佳 石立松 记者 祝亮) 5月15日,合肥市公共就业人才服务管理中心将联合新站高新区人事劳动局举办2020年合肥市高校毕业生网络直播招聘会(新站高新区暨国有企业专场)。从即日起至5月18日将举办以“国企担当战疫情,搭建平台保就业”为主题的国有企业招聘周活动。

活动当天,合肥彩虹光伏有限公司、维信诺科技有限公司、京东方显示光源有限公司、中铁二十四局集团安徽工程有限公司等7家大型国有企业将为毕业生带来高级技术员、设备工程师、动力技术工程师、机械工程师等岗位338个,需求主要集中在机械、电气、自动化、高分子材料、计算机等专业。

据了解,从即日起至5月18日合肥市将举办以“国企担当战疫情,搭建平台保就业”为主题的国有企业招聘周活动,服务对象以2020届高校毕业生为重点,同时面向退役军人等重点群体。

5月13日,在合肥市人才市场(中国·安徽人才市场大学生就业市场)举办2020年国有企业招聘周合肥分会场线下招聘会。安徽国风塑业股份有限公司、长虹美菱股份有限公司等20家企业(其中国有企业13家)共提供岗位631个,涉及建筑、车辆、光电、生物等多个行业。

活动期间,求职者可登陆安徽公共招聘网(www.ahggzp.gov.cn)查询线上招聘会信息。

新站高新区人才政策宣讲及国有企业专场(5月15日 15:30-16:30)直播招聘观看网址: <https://xiaoyuan.zhaopin.com/kongxuan/show/2024>。

合肥首个小区AI科普馆免费开放

星报讯(徐燕 季云冈 记者 沈娟娟) 能和AI机器人一起学习垃圾分类的相关知识,观看机器人在各种地震场景中的救援,甚至能自己动手为机器人编程。日前,合肥首个小区AI科普馆在中央美域小区正式对市民开放,20余名辖区青少年儿童和机器人“果小聪”亲密接触。

记者在现场看到,志愿者们通过IPAD连接机器人,孩子们可以线上观看垃圾分类的相关知识,轻松有趣、活泼生动,不仅如此,感兴趣的青少年还可以为AI机器人编程,亲自操作,更进一步了解垃圾分类知识。

据悉,下一步,科普馆附近的8个物业小区、5所幼儿园和2所学校,将会常态化地开展AI机器人果小聪科普教育活动,为居民尤其是青少年儿童创造时时能学、处处可学、人人在学的全民科普教育学习氛围。

市民在小区内偷种罂粟,铲除

星报讯(杜强 李玲玲 记者 于彩丽) 近期,合肥市芜湖路街道城市管理部在开展老旧小区毁绿种菜专项治理行动中,意外发现某小区绿化带内居然隐藏着四十余支罂粟花,因可能涉及警务类问题,城管队员立即将相关情况反馈给街道“大共治”执法联动中心,多部门联动将其铲除。

据悉,接到城管部门反馈后,芜湖路街道执法联动中心立即组织执法人员赶赴现场核实情况。执法人员发现小区绿化带里除了种植有时令蔬菜外,还有几十株花瓣鲜红欲滴、茎叶翠绿细高的花木,有的已经长出了莲蓬头一样的果实。经过进一步走访,执法人员还在小区发现了多处居民阳台,院内存在零散种植的情况。

经过调查了解,小区罂粟花大多为老年住户偷偷种植,因数量较少不构成立案标准,在找到种植当事人进行了信息登记和批评教育后,执法人员对发现的全部罂粟进行了铲除,并且带走了植物残株。“我和老伴有气喘、关节炎等疾病,听人说罂粟的果实可以止痛、治病,便托人要了几个种子,想结出果子以后熬点药,没想到事情这么严重。”当事人张老懊悔不已。

合工大返校开学第一课

安徽支援武汉医生李永怀讲述战“疫”故事

星报讯(记者 于彩丽) 5月13日,合肥工业大学第一批返校学生复学。为讲好战“疫”故事,学好战“疫”教材,激发学生爱国爱校情怀,引导在校师生疫情防控期间严格遵守校园管控纪律,系统学习防控知识,提升自我防护意识和能力,该校2020年春季学期学生返校“开学第一课”于返校当天在屯溪路校区斛兵礼堂举行。

李永怀是医学博士,副主任医师,任安医大一附院呼吸与危重症医学科行政副主任。2月13日到武汉抗疫前线,在省第四批医疗队安医大一附院医疗队中担任临时党支部书记,做好党建工作并参加一线的救治工作,协助领队做好全队管理,兼顾医疗队的物资后勤保障工作。2月20日带领另外3名队员组建采集咽拭子突击小分队,发挥先锋模范作用,亲自采集标本,让其他队员们认识到此操作没必要恐惧。先后3次夜

间二次进入隔离舱参与危重症患者床边抢救。

下午两点半,合工大新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组成员,本科生、研究生辅导员,第一批返校学生,校医院全体医护人员,分别在主会场和分会场参会。在开学第一课上,李永怀讲述了安徽援鄂医疗队与时间赛跑、和死神抢人的战“疫”经历,并分享安徽医疗队零感染秘诀。“谨防高危人群和高危空间,尤其是电梯间、密闭环境和餐厅,谨遵三字‘不聚集’。”对于炎夏夏季如何做到开空调时减少感染,李永怀建议,可以开窗和开空调同时进行。

课后,该校机械工程学院机械制造机器自动化专业2020届硕士生陆磊表示,返校上课要为学校和自己的安全负责,“我们有义务有责任执行学校给我们制定的规范制度,注意卫生管理,为安全校园贡献自己的一份力量。”

合肥滨湖世纪社区掀起全民爱国卫生运动热潮

星报讯(记者 叶佳超) 今年4月全国第32个爱国卫生月启动以来,合肥市滨湖世纪社区把爱国卫生运动和当前的疫情防控有效结合起来,纳入文明创建整体工作之中,以“防疫有我、爱卫同行”为主题,早谋划、早落实,广发动、广参与,迅速在社区范围内掀起了全民爱国卫生运动的热潮。

加强文明健康教育,深入弘扬文明之风,坚持以提升全民健康文明素养为根本,让文明健康的生活理念深入人心。记者了解到,疫情期间,滨湖世纪社区邀请辖区居民参与健康生活打卡挑战,组织线上各类爱国卫生运动评比,大力宣传“戴口罩、勤洗手、少出行”等防控举措,引导居民践行文明健康、绿色环保的新生活方式。同时,对重点人群做好心理关怀疏导,针对独居空巢老人、青少年学生及家长、孕产妇、居家隔离人

员、确诊人员及其家属等不同人群的情绪状态,邀请专业心理咨询师在社区常态化坐诊,组建专业心理辅导志愿服务队,开通心理咨询公益专线,累计为辖区160户家庭及302位居民、学生家长、返岗员工进行心理健康疏导,着力提升社会心理健康水平。

坚持人人有责、人人动手,最大限度发动群众参与到爱国卫生运动中来,进一步提升了社区文明创建水平。合肥滨湖世纪社区通过大清扫、大整治、大创建,让整体环境变得更加洁净、卫生、文明。加强健康生活理念传播,促进疫情防控措施落实,坚持把爱卫运动与疫情防控有效结合起来,有效减少了疫病传播途径,为常态化推进疫情防控创造良好的环境。社区爱国卫生运动开展以来,得到了辖区单位和广大居民的充分认可和积极响应,文明健康、绿色环保的生活方式更加深入人心。

肥西经开区代办服务提升营商环境

星报讯(胡勇) “张总好!你们公司的申报材料已经盖章办妥,我什么时候给您送过去。”“麻烦你了,我们正着急用这个材料呢,实在是太谢谢了!”在肥西经开区政务服务大厅,项目代办员陆翔正在给一位企业负责人打电话。其实,她刚刚做完一项骨科手术,为了让企业尽快拿到急需的证明材料,竟然不顾医生再三劝阻,提前出院开始工作。

推进落地项目加快建设是开发区的头等大事,服务大厅的所有代办员们都在抓紧对接自己负责联系的项目。当盛美玲正在帮助项目做总平方案的时候,祖父病故了,而县里的规委会一个多月召开一次,如果方案这次不能上会审定,项目后期各种手续办理都会受到影响,建设和生产的时间也要推迟,为此她没有请一天假,直到这一批项目顺利通过规委会。

负责项目现场保障的中心副主任倪友培经常放弃节假日休息时间为项目如期开工保驾护航。2019年国庆节长假,他会同县直相关部门积极为6家项目进行土地清表、整平、放线,现场及时处理解决各种矛盾和问题,赢得了6家企业的高度赞赏。

像这样贴心服务项目的事例,在他们这些代办员身上时刻都在发生着,而这种服务模式也已经常态化。近年来,肥西经开区着力提高服务软实力,打造优质营商环境,推进工业经济不断向前发展。全力推行项目领办、帮办、代办“保姆式”服务,并联审批、首问负责、限时办结的“一会制”审批服务,每个项目都确定领导和部门包联的“专人定制”服务,以及重大项目主要领导排忧解难的“个性化”服务。

“一个项目从核名注册到开工建设,要帮办、代办几十项手续,涉及很多单位、部门、社区,需要协调解决大量繁杂事务。我们的项目代办员们牢固树立‘服务至上’理念,想企业之所想,急企业之所急,办企业之所难,解企业之所忧,多方协调,竭尽全力加快推进项目建设。”服务中心主任戴晓玲介绍说。

今年4月份,全省第四批贯彻“六稳”暨合肥市重大项目集中开工现场推进会在肥西经开区举行,其中该区的9家项目顺利开工。接下来,代办员正在按照“手中有项目,心中装项目,脑中想项目”的要求,尽职尽责地服务推进60多家项目。